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 خیر – زیرا هر دوچرخه به 2 چرخ نیاز دارد و اگر با الگو 2تا2تا پیش برویم به عدد 19 نخواهیم رسید. باید الگویی از 2 باشد ) زوج باشد(
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 شکل دوازهم       2÷( 23+1 )

 خیر –زیرا تعداد مربع های هر شکل   ، فرد است .    
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 تعداد ضلعها که در هر شکل ، فرد است.

 2تاشاد، 2تاغمگین

شباهت : هر دو دارای  الگوی ثابت 2تا2تا هستند. )با الگوی ثابت پیش می روند (     تفاوت :هیچ عدد مشترکی بین آنها وجود 

 ندارد

 پرش چهارم پرش سوم

 باز پاسخ



 خیر – زیرا همیشه حاصل جمع یک عدد زوج با عدد  فرد  ،همیشه  عددی فرد خواهد بود.

 اگرهر دو عدد زوج و یا هر دو عدد فرد باشند ، حاصل جمع آنها حتما عددی زوج خواهد بود  - اگر یک عدد فرد و دیگری زوج باشد ،حاصل جمع آنها حتما عددی فرد خواهد شد ، 

 زوج

 فرد

 زوج
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2×3  4× 3
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 بله-چون بین تعداد چوب کبریت ها و شماره شکل رابطه ضرب وجود دارد

 مضرب های 3 همان الگوی عددی 3 هستند.  حاصل ضرب هر عدد طبیعی در عدد3

 30 و 300 و 3000  و  ...

 راهبرد رسم شکل – عدد زوج کمتر از 20 یعنی 18 .     پس اعداد زوج بین 2 تا 14 قابل قبول است.
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) راهبرد نمادین سازی (           55 = 5 ×----  11
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 برای مثال عدد 4
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 مثال :4 و 6  و 10 و ...



 فرد

0,2,4,6,8 

 خیر

 خیر

 فقط با توجه به رقم یکان آن عدد

در این جدول کدام اعداد 2 بار رنگ شده ند؟ چرا؟ 
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2+)1×3( 2+)2×3( 2+)3×3( 2+)4×3( 2+)5×3( 2+)6×3( 

 تعداد مربع ها 2تا بیشتر از 3 برابر شماره شکل است.
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 -----  = 3 ÷ ( 1 – 25 ) یا 25 =1+  (  3 ×  ------  ) 8

 تعداد مکعب =1+ ( 3 × شماره شکل)            یا       شماره شکل =3÷(1- تعداد مکعب) 

 ص غ

 غ ص

 راهبرد حل مساله ساده تر و  رسم شکل

 1 و 3 و 5 و 15 1 و 2 و 3 و 4 و 6 و 12
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 یک هزار و چهار صد و هشتاد 

 و نه ممیز هفده هزارم

 چهار صد میلیون و هفتصد هزار  و شصت

1000+400+80+9 
+0/01+0/007 

 غ غ ص

1023456789 

9876543201 

102346 

 عدم توجه به صدگان میلیون و صدگان یک ها

 یک میلیارد و بیست و سه میلیون وچهارصد و پنجاه و  شش هزار و هفتصد و هشتاد و نه

 نه میلیارد وهشتصد و هفتاد و شش میلیون پانصد و چهل و سه  هزار و دویست و یک 

 یکصد و دو هزار و  سیصد و چهل و شش

8280000 

79 000 000 

9 000 000 

1 377 000 000 

8  000 000 

 چین  <  ایران <  سوئد <  تاجیکستان



 دهگان هزار

 یکان میلیون

 صدگان
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 دهگان هزار و یکان میلیون

 شصت و سه میلیون   و هشتصد و سی و یک هزار     و پانصد و شصت و هشت

6   383  156  800       صدگان هزار 



0/033 

38 

0/065 

 میلیون
62 

 میلیون

240 
 میلیارد

750 
 میلیارد

 عدم توجه به جدول ارزش مکانی و جدا نویسی رقم های عدد مورد نظر

 جدا نویسی  با گسترده نویسی اشتباه نشود.

 یکصد و بیست و نه میلیون   و هشتصد و شصت وچهار هزار   و هشتصد

130  000  000

12 986 480

 باز پاسخ   -   1701  

35 987 641

 باز پاسخ   -     624578
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 دویست و شصت ودو 242 4

دویست و سی هزار و هفده

 چهارصد و هفتاد و دو

√ 

√ 
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 به جای 5 در دهگان،  رقم 8 وارد کرده  ) یعنی 30 تا بیشتر ( ، پس حاصل را منهای 30 می کنیم

 باز پاسخ -     315360000

315360000 =60ثانیه  × 60دقیقه × 24ساعت × 365 روز × 10سال
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خیرخیر

 بخش پذیر

 بخش پذیر

 بله
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 بخش پذیر
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 صفر
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 خیر خیر

 خیر خیر

8  بخش پذیر8

 بله 

370
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 یکان آن مضربی )الگویی( از 5 باشد . یعنی 0 یا 5

1 1 1 10 0 0 

3 0 2 44 1 3 

 زیرا عددی به 5 بخش پذیر خواهد بود که یکانش 0 یا 5 باشد



 590  یا  950

 زیرا هر تعداد ده تایی و صد تایی و ... به 10 بخش پذیرند و فقط یکان مهم است.
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خیر

 خیر
همه اعدادی که بر 9 بخش پذیر هستند، حتما به 3 هم بخش پذیر هستند ؛ ولی عکس آن همیشه درست نیست.
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 بله – هرگاه عددی هم به 2 و هم به 3 بخش پذیر باشد ؛ حتما بر 6 هم بخش پذیر خواهد بود.
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 2 و3 و5و6 و10و15

 23 و 29
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 قورمه سبزی

 آب لیوان
یخ

 بستنی

 باز پاسخ 



+20 0 

+3 -18 

-7 

این بار ، پاسخ ها شبیه به هم هستند
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سطح دریا

 مثبت

 منفی
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 راست

 چپ

 مثبت

 مثبت

 کمتر

 منفی
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عدد مورد نظر را در اعداد طبیعی ضرب می کنیم .  مضرب ها همان الگوهای عددی هستند

 ابتدا علامت + و – را درنظر میگیریم ) همیشه اعداد+ از اعداد – بیشتر هستند و سپس به مقدار خود عدد توجه می کنیم.

عددی به 3 بخش پذیر است که جمع رقم هایش به 3 بخش پذیر باشد.  مانند 123 

 خیر – زیرا عدد 3 بر 9 بخش پذیر نیست. اما برعکس آن درست است.

 6 × شماره شکل



باز پاسخ              43 – 19 – 17

 بله – چون جمع رقم هایش به 9 بخش پذیر است.

 نادرست – برای بخش پذیری به 2 باید یکان عدد زوج باشد.

 نادرست – برای بخش پذیری به 3 باید جمع رقم ها را در نظر گرفت.

درست – چون جمع رقم هایش به 9 بخش پذیر است.

 1-هر رنگ ،  با نظم )الگوی ثابت( تکرار شده است.
 2-بعضی از خانه های مربوط به بخش پذیری 3 دوبار رنگ شده است )مشترک با بخش پذیری به 9 (.

49  000  807

40  000  000 + 9  000  000 + 800 + 7

0 

 49 میلیون

از یکان میلیون به صدگان میلیون می رسد.

برداشت برنج در استانهای گیلان و مازندران امسال 6703400  کیلوگرم بوده. اگر سهم مصرف این دو استان 

 921000 کیلو گرم باشد،چه مقدار برنج به سایر مناطق کشور صادر می شود؟   سمیه نائلی - مشهد
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